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Fr. 89.00
Massivholz Tisch Fichte mit Schublade und 

gedrechselten Füssen 90 x 60 cm höhe 74 cm 

Fr. 39.00
Tisch Halbrund aus Massivholz weiss 

gestrichen 85 x 42 cm höhe 76 cm 

Fr. 75.00
Antike Fichten Massivholz Truhe 142 x 52 cm 

höhe 55 cm 

Fr. 95.00
Antike Kommode aus Fichte Massivholz 100 x 

53 cm höhe 95 cm 

Flohmarkt-Walensee Corina Camenisch 

Oberdorfstrasse 9 

8874 Mühlehorn 

Kleine Auswahl an Neueingängen November 2020

Dienstag + Donnerstag 13.30 - 18.00

Samstag 9.00 - 16.00 Uhr geöffnet

Bestellungen

Telefonisch 079 391 60 30

E-Mail: Info@Flohmarkt-Walensee.ch

http://www.flohmarkt-walensee.ch



Fr. 89.00
Antike Massivholz Kommode 110 x 52 cm 

höhe 90 cm 

Fr. 45.00

Antike Massivholz Kommode mit 2 grossen 

und 2 kleinen Schubladen 105 x 55 cm höhe 

79 cm 

Fr. 35.00
Wandregal mit 2 kleinen Schubladen 55 x 20 

cm höhe 68 cm 

45 verkauft

Kästchen mit 2 Türli und Schublade 79 x 40 

cm höhe 84 cm Oberfläche mit 

Gebrauchtspuren

Fr. 39.00
Antikes Nachttischli aus Massivholz Fichte 43 

x 34 cm höhe 76 cm 

Fr. 135.00
Arven Sideboard mit 2 Türli und 2 Schubladen 

85 x 41 cm höhe 80 cm 

Fr. 135.00

Antiker kleiner Wandschrank Apotheker 

Schrank  mit 3 verstellbaren Tablar 47 x 20 cm 

höhe 64 cm 



Fr. 145.00
Antiker runder Holztisch mit Kreuzfuss 

Durchmesser 79 cm höhe 78 cm 

Fr. 95.00
Antiker Tisch Massivholz mit Schublade und 

gedrechselten Füssen 90 x 60 cm höhe 76 cm 

Fr. 129.00
Schiefertisch mit Massivholz und Metall 

Kreuzfuss 71 x 71 cm höhe 73 cm 

Fr. 59.00

Bisley Metall Schubladenblock mit 10 

Schubladen 28 x 41 cm höhe 68 cm (3 Stk 

verfügbar)

Fr. 59.00
Antiker Couchtisch mit Rollen und 2 

Schubladen 56 x 56 cm höhe 44/54 cm 

Fr. 195.00
Antike Massivholz Truhe mit alter Malerei 

und Jahrzahl 1874 122 x 55 cm höhe 54 cm 

Fr. 12.00
Nachttischli mit 2 Schubladen und schwarzem 

Holzrahmen 46 x 46 cm höhe 55 cm 



Fr. 15.00
Nachttischli mit 1 Schublade und schwarzem 

Holzrahmen 60 x 46 cm höhe 38 cm 

Fr. 390.00

Original TEAK Dänische Odder Mobler Aksel 

Kjersgaard Kommode 79 x 38 cm höhe 60 cm 

Platte und 1 Schubladenboden mit 

Gebrauchtspuren

Fr. 125.00
Tisch rund mit Marmorplatte und Gussfuss 

Durchmesser 61 cm höhe 75 cm 

Fr. 290.00
Antiker Steintisch rund mit altem Godin 

Gussfuss  Durchmesser 70 cm höhe 70 cm 

Fr. 220.00
Antike Anrichte - Kommode mit 2 Türli und 2 

Schubladen 123 x 50 cm höhe 77 cm 

Fr. 125.00
Toller Schaukelstuhl mit abnehmbarem 

Lederpolster 

49 verkauft

Tisch mit 2 Auszügen und geschwungen 

Füssen 120 x 85 cm höhe 77 cm Platte mit 

Gebrauchtspuren 



Fr. 79.00

Teak braunes Schiebetür Möbel mit 2 

Schubladen und schwarzen konischen 

Holzfüssen 100 x 42 cm höhe 70 cm auf 

Wunsch mit Regalaufsatz 100 cm höhe 

Fr. 220.00
Antiker 1-Türiger Bauernschrank Fichte 

Massivholz 98 x 47 cm höhe 179 cm 

Fr. 49.00
antike Schatztruhe aus Holz mit schwarzen 

Metall Kanten 110 x 43 cm höhe 35 cm 

Fr. 39.00
Antike Original Shabby Chic Blech Kiste 66 x 

41 cm höhe 40 cm 1 Band defekt

Fr. 15.00
Couchtisch rund aus Kieferholz Massiv 

Durchmesser 76 cm höhe 50 cm 

Fr. 59.00
Esstisch mit 2 Auszügen 120 - 162 - 204 x 87 

cm höhe 74 cm 

Fr. 45.00
Messing Tischli mit Glasplatte 43 x 46 cm 

höhe 48 cm 



Fr. 390.00

Antiker Massivholz Tisch mit 2 integrierten 

Verlängerungen und gedrechselten Füssen 

140 - 183 - 226 x 90 cm höhe 76 cm 

Fr. 220.00
Antiker ovaler Massivholz Tisch mit Kreuzfuss 

125 x 90 cm höhe 76 cm 

Fr. 275.00

Vintage Industrie 2-er Garderobenschrank 

abschliessbar 71 x 54 cm höhe 200 cm in 

gutem Zustand 

Fr. 120.00

Antikes Bar Möbel - Anrichte oben mit Flügel- 

Schiebetürli unten mit Klappe 123 x 56 cm 

höhe 112 cm 

Fr. 79.00
Metall Regal verchromt mit 5 Tablar 68 x 39 

cm höhe 210 cm Zerlegbar für den Transport 

Fr. 159.00 6 Stk Polsterstühle mit schönem Holz 

Fr. 159.00 4 Stk Holz Stühle 

Kleine Auswahl an Neueingängen Oktober 2020



Fr. 570.00
Antiker Massivholz Schrank 2-Türig roh 136 x 

60 cm höhe 192 cm (Schloss defekt)

Fr. 249.00

Inox Chromstahl Schrank - Depotkasten - 

Schliessfach mit Kaba Schloss mit 3 Schlüssel 

Vorne mit 2 Stellfüssen und hinten mit Option 

für Stellfüsse 62 x 47 cm höhe 80 cm 

Fr. 49.00
4 Stk Alu Gartenstühle mit Armlehnen 

stapelbar 

Fr. 149.00 4 Stk Stühle im schlichten Dänischen Design 

Fr. 350.00
Antiker 1-Türiger Schrank aus Massivholz 95 x 

53 cm höhe 192 cm 

Fr. 69.00
Antike Holztruhe schwarz 119 x 55 cm höhe 

55 cm 

Fr. 69.00

Antike Kommode mit Marmorplatte 112 x 55 

cm höhe 80 cm Marmorplatte mit 

Gebrauchtspuren



Fr. 45.00

Antiker Massivholz Fichtenschrank 2-Türig 

161 x 57 cm höhe 197 cm Ideal zum ablaugen - 

restaurieren Zerlegbar mit 4 Holzkonus (1 

Konus fehlt)

Fr. 149.00
Schrank 2 Türig 115 x 52 cm höhe 192 cm 1 

Ecke und Schlüssel fehlt 

Fr. 30.00
Antike Truhe mit gerundetem Deckel Schloss 

mit Schlüssel 85 x 37 cm höhe 39 cm 

Fr. 65.00
Antike Shabby Chic Schatztruhe 75 x 47 cm 

höhe 53 cm 

Fr. 175.00

Antiker Stroh- Getreide - schneider Presse 

Sortierer oder so was änliches Ideal als Deko 

148 x 70 cm höhe 81 cm mit schönem 

Metallbeschläge Echter Blickfang

Fr. 175.00
4 Stk alte Klassische Beizenstühle Oberfläche 

mit Gebrauchtspuren 

Fr. 330.00
Antiker Friseurstuhl EHZ von E. Haag Zürich 

aus altem Coiffeur Salon



179 verkauft
Sekretär aus Kieferholz Massiv 97 x 50 cm 

höhe 129 cm mit Gebrauchtspuren

Fr. 35.00
Antike Massivholz Knechten Truhe mit 

gerundetem Deckel 100 x43 cm höhe 48 cm 

Fr. 179.00
Antikes Küchenbuffet 115 x 49 cm höhe 191 - 

200 cm 

Fr. 490.00

Antiker Massivholz Schrank Fichte roh 

zerlegbar mit gesteckte Holzverbindungen 

ohne Schrauben 121 x 56 cm höhe 190 cm 

Fr. 49.00
Schaukasten - Wandvitrine mit 2 Glastürli 

innen 2 Glastablar 81 x 16 cm höhe 55 cm 

Fr. 245.00
Antiker Sessel mit Armlehnen und hoher 

Rückenlehne 

Fr. 29.00
Nachttisch aus Massivholz 51 x 37 cm höhe 

54 cm

Kleine Auswahl an Neueingängen September 2020



Fr. 29.00
Couchtisch aus Massivholz roh unten mit 

Ablage 90 x 75 cm höhe 42 cm 

Fr. 220.00 4 Stk Holz Stühle roh 

Fr. 149.00

Antike Futtertruhe aus Massivholz Fichte mit 

3 Fächer und abgeschrägtem Deckel 120 x 52 

cm höhe 71 - 79 cm 

690 reserviert

Uralter Fichtenschrank 1 Türig 112 x 45 cm 

höhe 186 cm alles aus Massivholz nicht 

zerlegbar 

Fr. 45.00

Antike Shabby Chic Kommode - Schrank 

Küchenmöbel auf Holzfüssen mit 2 Türli 97 x 

47 cm höhe 92 cm 

Fr. 120.00
Antike Massivholz Kommode roh 105 x 52 cm 

höhe 75 cm zum restaurieren 

Fr. 149.00
Massivholz Tisch Platte geschliffen roh 110 x 

78 cm höhe 75 cm 



Fr. 179.00
Stokke Varier Actulum Kufenstuhl in gutem 

Zustand aus Ferienhaus 

Fr. 145.00 Antiker Sessel mit Armlehne 

Fr. 45.00

Antike Holz Kommode mit 4 Schubladen 106 x 

55 cm höhe 90 cm Schubladengriff fehlen 

teilweise

Fr. 49.00

Antike kleine Knechten Truhe aus Massivholz 

mit gerundetem Deckel 93 x 36 cm höhe 41 

cm

Fr. 225.00

Antiker Massivholz Tisch mit 2 Auszügen und 

gedrechselten Füssen 124 x 85 cm höhe 85 

cm + 2 Auszüge à je 54 cm (laufen harzig)

Fr. 25.00

Kinder Schaukelbett / Wiege aus Holz mit 

gedrechselten Stangen Innenmass 85 x 37 cm 

mit Matratze 

Fr. 95.00

Antiker Tisch mit 2 Auszügen und 

geschwungenen Füssen mit schöner 

Schnitzerei 130 / 221 x 88 cm höhe 75 cm 

Tischplatte mit Gebrauchtspuren 

Kleine Auswahl an Neueingängen August 2020



Fr. 79.00
Antike Waschkommode mit Marmoraufsatz 

105 x 55 cm höhe 77/112 cm

Fr. 49.00
Antike Schatztruhe 79 x 49 cm höhe 58 cm 

mit div. Altersspuren 

Fr. 20.00

Antike Massivholz Truhe mit gerundetem 

Deckel 93 x 45 cm höhe 47 cm ohne Schloss 

und Holz ausgerissen

Fr. 1'490.00

Tanne Altholz Schrank mit 3 gestemmten 

Türen und unten 3 Schubladen Altholz 100 - 

200 Jährig 225 x 61 cm höhe 193 cm Toller 

Massivholzschrank in gutem Zustand aus 

gepflegtem Haus

Fr. 390.00

Holztisch mit massiven Nussbaumholz und 

Arvenholz 123 x 90 cm höhe 77 cm Auch 

geeignet für Alphütte, Maiensäss, Jägerstübli 

etc. 

Fr. 35.00
Antike Massivholz Truhe mit gerundetem 

Deckel 89 x 45 cm höhe 48 cm 

Fr. 69.00
Antikes Nachttischli mit Marmorplatte 42 x 37 

cm höhe 74 cm 



Fr. 95.00

Antiker Tisch mit gedrechseltem Fuss und 2 

Schubladen 60 x 44 cm höhe 73 cm Tischlatte 

mit Gebrauchtspuren 

Fr. 450.00
Schöne Massivholz Arven Standuhr 52 x 24 

cm höhe 198 cm 

Fr. 35.00 Arven Regal 70 x 23 cm höhe 190 cm

Fr. 1'250.00

Schöner Massivholz Bauernschrank 2-Türig 

138 x 52 cm höhe 179 cm gute und stabile 

Qualität 

Fr. 125.00

Antiker Holztisch mit Schublade Platte mit 

schönem Furnier 90 x 59 cm höhe 76 cm 

Platte mit Gebrauchtspuren 

Fr. 59.00
Toller Massivholz Tisch 80 x 80 cm höhe 74 

cm 

Fr. 19.00
Nachttischli mit Schublade und Klappe 55 x 36 

cm höhe 58 cm Massivholz mit Furnier

Kleine Auswahl an Neueingängen Juli 2020



Fr. 95.00

Massivholz Kommode mit schönem Furnier 

109 x 56 cm höhe 96 cm Holz teilweise mit 

Riss

Fr. 39.00

Antike Knechten Truhe aus Fichte Massivholz 

mit gerundetem Deckel 99 x 48 cm höhe 44 

cm 

Fr. 20.00 Lattenrost 90 x 200 cm 

Fr. 59.00 4 Stk moderne bequeme Stühle 

Fr. 20.00
Arbeitstisch mit einklappbaren Metallfüssen 

140 x 70 cm höhe 75 cm  

Fr. 240.00
Schöner 2-Türiger Schrank mit Intarsien 

(Holzeinlagen) 126 x 47 cm höhe 187 cm 

Fr. 59.00
4 Stk Stühle aus Kieferholz mit Polster 

(Flecken)



Fr. 15.00 Vintage Rolltischli 80 x 45 cm höhe 56 cm 

Fr. 120.00
4 Stk Holz Stühle mit gedrechselten Füssen 

und Lederpolster 

Fr. 295.00

Tolle Vintage Spiegelkommode mit Runden 

konischen und seitlich abgeflachten 

Holzfüssen 120 x 40 cm höhe 172 sehr 

schönes Design - Designklassiker - Ein echter 

Blickfang 

Fr. 59.00
Telefontisch kleines Kästchen mit Schublade 

62 x 29 cm höhe 66 cm 

Fr. 95.00

Toller Stehtisch Bistrotisch Bartsch mit 

schöner Steinplatte und Holz und stabilem 

Stahlfuss Durchmesser 65 cm höhe 116 cm 

Fr. 450.00
Antikes Massivholz Küchenbuffet 118 x 51 cm 

höhe 193 cm 

Fr. 95.00
Eck Wandschrank mit Glastür 50 x 50 cm 

höhe 124 cm 

Kleine Auswahl an Neueingängen Juni 2020



Fr. 75.00
Holz Couchtisch mit schöner Verzierung 90 x 

55 cm höhe 57 cm 

Fr. 45.00
Alter Sessel mit Armlehnen zum frisch 

beziehen

Fr. 129.00 4 Stk Antike Massivholz Stühle mit Polster 

Fr. 279.00

Antike Truhe mit schöner Verzierung und 

altem Schloss mit Schlüssel 156 x 51 cm höhe 

54 cm 

Fr. 29.00
Bluem Krippe - Wiege  aus Massivholz 86 x 60 

cm höhe 70 cm 

Fr. 220.00
Antiker gut erhaltener Polsterstuhl mit 

Armlehnen 

Fr. 29.00
Wandregal mit 3 Tablar 70 x 19 cm höhe 90 

cm 

weitere tolle Angebote



Fr. 69.00

TEAK braunes Kästchen - TV Möbel mit Rollen 

Front und Rückseite identisch mit je 2 Türli 

Ideal für freistehend 82 x 52 cm höhe 54 cm 

Fr. 125.00
4 Stk Antike Holzstühle mit rotem 

Lederpolster 

Fr. 69.00

Couchtisch Dänische Art mit konischen 

runden Holzfüssen Platte weiss und 

ausziehbar für integrierten Stauraum 110 x 65 

cm höhe 41 cm 

Fr. 39.00
Kinderbett weiss antik mit Rollen 120 x 60 cm 

Rost auf 3 Stufen höhenverstellbar 

Fr. 25.00 Kinderbett mit Rollen 87 x 50 cm 

Fr. 125.00

Antiker Waschtisch aus Massivholz mit 2 

Schubladen und Marmorplatte 105 x 55 cm 

höhe 78/103 cm Marmor hat 1 Fleck 

Fr. 29.00
Kommode mit 3 Schubladen und 2 Türli 92 x 

41 cm höhe 120 cm 



Fr. 39.00
Schülerpult 125 x 54 cm höhe verstellbar in 

gutem Zustand

Fr. 149.00
Beizentisch Dänisch von Farstrup 120 x 80 cm 

höhe 73 cm (9 Stk verfügbar)

Fr. 220.00

USM Haller Dreiecktisch 100 x 100 x 140 cm 

höhe 74 cm mit verchromt mit schwarzer 

Tischplatte mit Gebrauchtspuren 

Fr. 10.00
Vintage Couchtisch mit Messing Füsse 80 x 53 

cm höhe 43 cm mit Gebrauchtspuren 

Fr. 129.00
Toller Couchtisch mit schönen Intarsien - 

Holzeinlagen 132 x 63 cm höhe 57 cm 

Fr. 75.00
Massivholz Bücherregal mit 4 Rundholz 

Säulen 96 x 37 cm höhe 216 cm

Fr. 20.00

Glas Inox  Couchtisch Fussgestell aus 

Chromnickelstahl 100 x 60 cm höhe 53 cm 

stabile Ausführung 



Fr. 145.00
Antiker Holztisch mit schönem gedrechseltem 

Kreuzfuss 120 x 77 cm höhe 75 cm 

Fr. 230.00

Tisch Dänisches - Teak Design mit 2 Auszügen 

120 - 183 x 80 cm höhe 75 cm guter Zustand, 

Platte hat Gebrauchtspuren 

Fr. 149.00

Antiker Ohrsessel mit verstellbarer 

Rückenlehne Polster ausgebleicht sonst in 

gutem Zustand 

Fr. 20.00

3-Türiger Fraubrunnen Schrank 

Schlafzimmerschrank 170 x 64 cm höhe 200 

cm Gute Schweizerqualität von Fraubrunnen 

175 verkauft
Antike Standuhr höhe 207 cm Türli ohne Glas 

Uhr funktioniert 

Fr. 45.00
Küchentisch Fussgestell aus Kieferholz 120 x 

80 cm höhe 73 cm 

Fr. 149.00

"Original" OPAL Designklassiker Tischli rund 

mit Tulpen Metallfuss und Glasplatte aus den 

60 - 70 er Jahr Durchmesser 45 cm höhe 52 

cm 



Fr. 275.00
Antiker Tisch mit schön verziertem Kreuzfuss 

110 x 75 cm höhe 64 cm 

Fr. 450.00
Antiker Tisch mit 4 Polsterstühlen 

Durchmesser 100 cm höhe 76 cm 

Fr. 25.00

Altes Tischli mit Kreuzfuss 1 Kleine Schublade 

und 2 Auszugsplatten 47 x 47 cm höhe 64 cm 

Tischplatte 1 stelle gewellt 

Fr. 249.00
5 Stk stabile gute Massivholzstühle in 

schönem braun 

Fr. 90.00
4 er Set 2 Holzstühle und 2 Holz Hocker gute 

Qualität 

Fr. 35.00
Anfera Vintage Schrank auf gedrechselten 

Füssen 98 x 44 cm höhe 84 cm 

Fr. 690.00

Grosser Antiker Beizentisch Massivholz Tisch 

mit gedrechselten Füssen 180 x 73 cm höhe 

74 cm 



Fr. 25.00 2-er Set Steintischli - Couchtisch 

Fr. 79.00

antiker Tisch aus Massivholz mit schönem 

Holzfuss mit grossem Holzgewinde für 

Tischplatte Durchmesser 100 cm höhe 62 cm 

Fr. 15.00
Modernes Couchtischli mit geschliffener 

Glasplatte 110 x 70 cm höhe 46 cm 

Fr. 750.00

antikes tolles Buffet mit schönen 

Verzierungen und Schnitzerei 131 x 55 cm 

höhe 234 cm 

Fr. 145.00

Bequemes 2-er Ledersofa 140 cm x 80 cm 

Sitzhöhe 45 cm Gesamthöhe 84 cm evtl.. 

Kunstleder

Fr. 145.00
Antike Massivholz Truhe 130 x 47 cm höhe 70 

cm 

Fr. 220.00
Nachttisch Tanne Massivholz roh mit 

Marmorplatte 40 x 34 cm höhe 78 cm 



Fr. 149.00
Antiker Sessel mit Armlehne mit grünem 

Polster 

Fr. 45.00

Antikes Nachttischli in der Mitte mit Ablage 

Platte aus Holz mit Marmoroptik 42 x 36 cm 

höhe 78 cm 

Fr. 89.00

Antike Waschkommode aus Massivholz mit 

Marmor und geschliffenem Spiegel 106 x 54 

cm höhe 79 / 187 cm 

Fr. 49.00
Antike Massivholz Kommode mit 3 

Schubladen 118 x 58 cm höhe 84 cm 

Fr. 59.00

Antike Holz Kommode mit 4 Schubladen 105 x 

54 cm höhe 82 cm Platte aus Holz (Kein 

Marmor)

Fr. 79.00
Vintage Beistelltischli mit Schublade und 

unten mit Ablage 75 x 45 cm höhe 83 cm 

Fr. 59.00
Eichen Sideboard Anrichte mit 2 Türli und 4 

Schubladen 183 x 48 cm höhe 83 cm 



Fr. 450.00
altes Massivholz Buffet mit 2 Türli und 1 

Schublade 74 x 45 cm höhe 182 cm 

Fr. 490.00

antikes Massivholz Eckschrank mit schöner 

Malerei und Uralter Schranktür mit altem 

Schloss und Beschläge 70 x 70 cm höhe 180 

cm 

Fr. 120.00
Grosse antike Holztruhe Holzkiste Massivholz 

roh 120 x 49 cm höhe 70 cm 

Fr. 95.00
Tudor Stil Möbel Couchtisch 133 x 57 cm 

höhe 54 cm 

Fr. 79.00
2 Stk tolle Retro Stühle rot alt mit div. 

Gebrauchtspuren 

Fr. 149.00 4 Stk Holzstühle mit Lederpolster 

Fr. 49.00

Antike Waschkommode 99 x 52 cm höhe 

76/98 cm Platte mit Aufsatz aus Holz 1 Knopf 

fehlt 



Fr. 75.00
antike Schatztruhe mit halbrund Deckel 70 x 

46 cm höhe 64 cm 

Fr. 19.00

tolle Spiegelkommode / Garderobenmöbel 

mit geschliffenem Spiegel unten mit 3 

Schubladen 91 x 36 cm höhe 179 cm

Fr. 15.00 Massivholz Bett 95 x 190 cm 

Fr. 39.00
antiker Tisch Tischplatte mit Bild hinter 

Glasplatte 73 x 61 cm höhe 70 cm 

Fr. 450.00
antiker schöner Sekretär mit Geheimfach 106 

x 51 cm höhe 159 cm 

Fr. 69.00
Tisch mit schöner Form 145 x 94 cm höhe 75 

cm 

Fr. 159.00
antike Kommode mit 2 Türli und 1 Schublade 

100 x 63 cm höhe 90 / 97 cm 



Fr. 45.00
Couchtisch Massivholz Eiche 130 x 70 cm 

höhe 51 cm 

Fr. 20.00
Massivholz Bestelltisch 90 x 90 cm höhe 66 

cm 

Fr. 10.00

Grosse antike Schublade aus Massivholz Ideal 

als Deko oder Wandregal 75 x 17 cm höhe 77 

cm 

Fr. 190.00
antike Massivholz Kommode mit 2 Türli mit 

Jahrzahl 1955 165 x 66 cm höhe 75 cm 

Fr. 69.00
Vitrine Marmoroptik mit Licht Glastablaren 

ohne Türen 115 x 47 cm höhe 220 cm 

Fr. 295.00

antike schöne Standuhr im Massivholz 

Schrank 39 x 26 cm höhe 201 cm muss 

eingestellt werden oder revidiert läuft ca. 10 

Minuten

Fr. 45.00
Antike kleine Kommode mit 3 Schubladen auf 

schönen Holzfüssen 40 x 41 cm höhe 66 cm 



Fr. 45.00 Bett 95 x 200 cm aus Massivholz 

Fr. 15.00
2 Stk Kinderbetten Massivholz 90 x 200 cm 

leichte Ausführung 

Fr. 95.00

schöne Massivholz Kommode mit 3 grossen 

und 2 kleinen Schubladen 107 x 49 cm höhe 

83 cm 

Fr. 59.00
Original Living Home Tischli 62 x 55 cm höhe 

56 cm 

Fr. 39.00
Kleiner Wandschrank mit 2 Türli und 2 

Schubladen 70 x 19 cm höhe 56 cm 

Fr. 45.00
Vintage Kinderbett cremweiss / gelb mit 

Lattenrost 70 x 140 cm 

Fr. 29.00

Retro Servierboy mit verchromtem 

Metallgestell und Rollen 80 x 39 cm höhe 55 

cm obere Platte hat Druckstellen 



Fr. 89.00
Western Glastischli mit schönem Fuss 

Durchmesser 48 cm höhe 60 cm 

Fr. 20.00
Glastischli mit gedrehten Beinen 41 x 41 cm 

höhe 58 cm 

Fr. 15.00

Designklassiker Spa Hocker aus Kunststoff 

Durchmesser 30 cm höhe 43 cm (4 Stk 

verfügbar)

Fr. 89.00

antiker schöner Büro Schubladenblock - 

Hängeregisterschrank mit 4 abschliessbaren 

Schubladen für Hängeregister 107 x 48 cm 

höhe 79 cm 

Fr. 79.00

antiker Büroschrank für rechte Ecke mit 10 

Stk Metallschubaden für Papierablage 108 x 

57 cm höhe 78 cm 

Fr. 89.00 5 Stk tolle Stühle 

Fr. 120.00
schöne Massivholzkommode mit 5 

Schubladen 110 x 59 cm höhe 86 cm 


